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A femesvári helyi ki 

Temesvár, február 8. 

Áll a harc a temesvári két csoport 
listával 

IG veszik fel a küzdelmet a községi vá- 

lasztásokon. 

készült és azokat valószinüleg már a 

törvényszéki elnökhöz. 

Mindkét lista végleg el- 

holnapi nap folyamán beterjesztik a 
i A két listát 

összehasonlitva, a temesvári magyar- 

ságnak igazán könnyü a választás. 
Könnyü volna még akkor is, ha a 
magyarságnak a pártfegyelem alapján 
is nem volna utja kijelölve, amelyen 
haladnia kell. Mig 
polgári listán valóban számarányának 

a magyarság a 

alig akad magyar. 

Ára 2 lei, Bukarestben 3 lei 

isebbségi sérelmek orvoslása 

A megszüntetett magyar ovodák felállitása 

megfelelő jelöltekkel szerepel, addig az 

ellenzéki blokk jelölőivén mutatóba is 
Ha talán a ma- 

gyarság körében akadtak kétkedők, 

ezeket a kétségeket az ellenzéki lista 

eloszlatta. 

Minden magyarnak kötelessége a 

polgári listát szavazatával támogatni. 

Nem paktum, nem egyezmény, nem 

engedmények teszik azt parancsoló kö- 

telességévé, hanem saját jólfelfogott 

kisebbségi nemzeti és városi érdeke. 

Mert nem engedmények, nem ajándé- 

kok kellenek nekünk és ha ez a kér- 

dés a választásokkal kapcsolatban 

szóba került, ugy a 

helyi kisebbségi sérelmek 
orvoslaásáról lehet elsősorban szó. Ezt 
az orvoslást hiztositja az az. igéret, 
hogy a kormány gyökeres revizió alá 

felülvizsgálását. 

vette eddigi kisebbségi politikáját. En- 
nek bizonyitéka, hogy az összes pre- 

fektusok részint élőszóval, részint ren- 

Mdeletileg utasitást kaptak a helyi sérel- 
mek megvizsgálására és megszünteté- 
sére. Temesvárott a Magyar Párt ve- 
zetősége már megkezdette erre vonat- 

kozólag a tárgyalásokat. Értesülésünk 
szerint a Magyar Párt előterjesztett 
kivánságai között, mint fontosabbak, 
a következők szerepelnek. 
A három évvel ezelőtt minden ok 

nélkül megszüntetett tizenegy magyar 
nyelvü kisdedóvó azonnali felállitását, 
az állami tanintézetekben, különösen 
az állami német-magyar reáliskolában 
a magyar nyelvü párhuzamos osztá- 
lyok felállitását és a magyar tannyelv 
bevezetését. Teljes szabadságot követel, 
hogy a magyar zsidóság a gyermekeit 
magyar iskolákba irathassa be, ezzel 

párhuzamosan a zsidó liceum azon 

szuverén jogának az elismertetését, 
hogy a tanitási nyelv tekintetében ön- 

maga döntsön és ne legyen kötelezve 

csak a kizárólagos román nyelvü ta- 

nitásra. Azon huszonhárom kisebbségi 

városi tisztviselő véglegesitését, akiket 

az elbocsátás veszélye fenyeget, mert 

a nyelvvizsgán elbuktak. Ezzel kap- 

ecsolatban követeli a Magyar Párt az 

eddig elbocsátott tisztviselők ügyének 
A kivánságok között 

szerepel életbeléptetése azon általános 

elvnek, hogy az első és második fo- 

kon működő birói kar birja a kisebb- 

ségi nyelveket, továbbá az indokolat- 
lanul elboesátott és részint elhelyezett 

temesvári magyar birák szolgálatba 

való visszafogadása, részint visszahe- 
lyezése, valamint a jog elismerése a 

magyar és német nyelvü beadványokra 

és ugyanilyen nyelven való elintézésre 
a városházán. Kivánja még a magyar- 

ság azon elvnek a keresztülvitelét, 

hogy a bánsági ifjak lehetőleg itt a 

Bánságban szolgálják le a katonai 

éveiket. 
A tárgyalások még folyamatban 

vannak és miután a hangoztatott ki- 
vánságok legnagyobb része olyan, hogy 

azok a helyi hatóságok hatáskörébe 

tartoznak, remélhető, hogy rövidesen 

kedvező elintézést nyernekk 
Ezért volt helyes a temesvári ma- 

gyarságnak nem csatlakozni semmiféle 

politikai párthoz, hanem politikamen- 

tesség jelszavával indulni a válasz- 
tásba. Ezt a politikamentességet ki- 

fejti 
e 

a polgári kiáltvány 
amelynek szövege a következő : 

Városi autonomiánk legközelebb is- 

mét jogaiba lép, bár jóval szükebb 

korlátok között, mint ezelőtt. A régi 

törvényhatósági bizottság helyett, mely 

százhusznál is több tagot számlált, 
csak harminc választott és husz hiva- 
talbeli tanácsból álló községi tanács 
lesz hivatva sorsunkat intézni, erősen 

megnyirbált hatáskörben, a központi 

kormányhatalom tulságos gyámkodása 

alatt és mégis fokozottabb felelősség 
terhével, mint a régi időben. 

Ilyen körülmények között és amikor 
a tanácsosok választásánál listákra 

kell majd szavaznunk, anélkül, hogy 
az azokon szereplő jelöltek között vá- 
logathatnánk és közülük csak egyet is 
törölhetnénk, vagy más névvel pótol- 
hatnánk: mindenkinek, aki a város 

érdekeit szivén viseli, arra kellett 

volna törekednie, hogy a békés és 
egyetértő választás érdekében olyan 

egyetlen listában 

állapodjunk meg, amely minden párt- 

nak, osztálynak, felekezetnek és nem- 

zetiségnek legarravalóbb embereit jut- 

tassa aránylagos számban mandátu- 

mokhoz azokat, akik erre közéleti sze- 

replésüknél, a városi közügyek iránti 

. .... ...... 

........ 

.. 

A polgári blokk kiált 
* 

meleg érdeklődésüknél és a közigazga- 

tásban való jártasságuknál fogva erre 

legalkalmasabbak és polgártársaik bi- 

zalmát birják. 

Magában véve is sajnálatos dolog, 

hogy ilyen egységes listában megálla- 

podni nem tudtunk és hogy emiatt ki 

kellett tenni a polgárságot a több lis- 

tára való szavazással elmaradhatlanul 

együttjáró izgalmaknak, amelyek eset- 

leg a választás után is 
széthuzásra vezethetnek 

a városnak mindig összetartásra és 

békés együttmunkálkodásra törekvő 

polgárai sorában. De ami ennél is el- 

Szomoritóbb és sulyos veszedelmek csi- 

ráit tartalmazza, az annak a terrorisz- 

Ukus jelszónak felszinre dobása, amely 

egyik másik polgártársunk proskribá- 

lását követeli bizonyos politikai párt- 

hoz való tartozása miatt. 

Polgártársak! Majd ha az országos 

képviselők és a szenátorok választása 

kerül napirendre, akkor lesz helyén 

való, hogy szavazatunkkal állást fog- 

laljunk egyik vagy másik politikai 

párt mellett vagy ellen. Most azon- 

Dban, amikor arról van szó, hogy a 

községi tanácsot válasszuk meg, min- 

den párt, osztály, nemzetiség vagy 

felekezet arra való embereiből, 

nem engedhetjük 

magunkat arra kényszeriteni, hogy 

X vagy Y polgártársunkat csak azért 

rekesszük ki a tanácsból, mert párt- 

állása a más pártbelieknek nem tetszik. 

A párttegyelem azonban még en- 

nél is tovább megy, mert lehetetlenné 

tette tilalmával azt is, hogy a pártjá- 

hoz tartozók egyike vagy másika más 

listán jelöltként szerepelhessen, bár 

részvételüket a községi tanácsban az 

egész polgárság kivánatosnak és üd- 

vösnek tartaná. Önérzetes polgárság 

a pártszenvedély ilyen tulhajtását, az 

ókori polgárvillongásokra emlékeztető 

ilyen proskribálást egyszermindenkorra 

visszautasitani kénytelen, 

mert ezen az uton haladva oda jut- 

nánk, hogy mig ma még csak politi- 

kai pártáliásuk miatt, holnap esetleg 

más felekezetük, hivatásuk, foglalko- 

zásuk vagy nemzetiségük miatt kel- 

lene polgártársainkat kikezdenünk ! 

Józanságunk, békeszeretetünk és vá- 

rosunk fejlődését szem előtt tartó 

céltudatos törekvéseink egyaránt han- 

gosan tiltakoznak az ilyen eltévelye- 

dések térfoglalása ellen. 

De a pártok szerinti szervezkedés- 

nek más nagy hátrányai is vannak a 

községtanácsi választások szempont- 

jából. Városunk lakosságának több- 

ségét 
népminoritások 

alkotják. fEzeknél azonban a városi 

ügyek intézésében eddigelé alig volt 

valamelyes, de semmiesetre sem olyan 
tásával. A polgári blokk szervező 
hbizottsága. 

Timisoara II évf. 31. szám 

községi választásokon 

- Tárgyalások a prefektussal - 

ványa a választókhoz 
nyomatékuk, amely számarányuknak, 

intelligenciájuknak, a közügyek iránti 

érdeklődésüknek és áldozatkészségük- 

nek megfelelne és főleg ennek tulaj- 

donithatjuk, hogy a minoritások sé- 

relmei, amelyek pedig részben a vá- 

rosi igazgatás keretében is szanálha- 

tók vagy legalább is enyhithetők 
lettek volna. emlitett nyomatékuk és 

ennek megfelelő képviseltetésük hij- 
ján, orvoslást nem nyerhettek. Ami- 
kor tehát önrendelkezési jogunk fel- 
éledése végre meghozta a rég várt 
alkalmat arra, hogy a kisebbségek a 
községi tanácsban leginkább 

arravaló embereikkel 
léphessenek sorompóba, sok minden 
respektálatlan jogaik kiküzdése és ami 
a fő, dekadens gazdasági bajaik és 
sérelmeik kiküszöbölése, sok minden 
viszonyaiknak fellenditése érdekében 
nem lett volna szabad erőinket szét- 
forgácsolni és azt provokálni, hogy 
egyik listának győzelmével és a másik- 
nak bukásával a minoritások több 
olyan kiváló embere, akiknek minden 
körülmények között helyet kellene 
foglalniok a tanácsban, kimaradjanak 
és nyolc esztendőn át kizárassanak a 
közügyek közvetlen intézéséből. 

Polgártársak ! Lehetetlen, hogy man- 

dátumokkal jutalmazzátok azokat, akik 

ezt a széthuzást oktalanul inaugurál- 
ták! Ne kövessétek a politikai szerep- 
lőket eltévelyedéseikben ! 

Tartsatok velünk, 
akik minden pártérdektől menten, ki- 
zárólag a város közérdekét tartjuk 

szemeink előtt választási listánk össze- 
állitásánál. Hiszen polgártársaink tul- 

nyomó nagy része különben is kivül 

áill a politikai páttkereteken és bátran 
felveheti a harcot az egyesült polgár- 
pártokkal és a győzelem reményével. 

A mi jelöltjeink legtöbbje nem isme- 

fetlen előttetek; tudjátok, hogy min- 

denkor bátor szószólói voltak eddig 
is és lesznek ezentul is 

a polgárság és munkásság 
közérdekének, mint ahogy ez füg- 
getlen polgárokhoz illik, az ellenpárt 

jelöltjei ellenben, mint már is kitünt, 

csak pártutasitások közvetitői! A mi 

jelöltjeink mint szabad polgárok bi: 
zalmának letéteményesei utasitások 

nélkül is tudni fogják kötelességüket : 

előmozditani mindazt, ami megélheté- 

sünkhöz és boldogulásunkhoz és vá- 

fosi életünk föllendüléséhez szük- 

séges és elháritani mindazt, ami 

gazdasági és hivatásbeli munkálkodá- 

sunk eredményességének, nyelvünk 

és kulturánk érvényesülésének, békés 

és harmonikus együttélésünknek ut- 
jában áll ! 
Bizunk kipróbált józanságtokban és 

polgári hüségetekben és számitunk 

támogatástokra listánk diadalra jutta- 
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2. oldal 

A zsidóság együttmüködik 
a magyarsággal a községi válasz- 

tásokon 

Bukarest, február 8. 

A Magyar Párt és a liberálisok kö- 
zött létesitett egyezmény ügye mind- 
nagyobb hullámokat ver. Az Üniversul 
cimü lap erélyes hangu cikkben kö- 
veteli a kormánytól, hogy a paktum 
feltételeit hozza nyilvánosságra. Állást 
foglal az ellen, hogy a román pártok 
tullicitálják egymást a kisebbségek tá- 
mogatásának elnyerése érdekében és 
a nemzeti érdekeket alárendelik a 
pillanatnyi választási követelmények- 
nek. 
A Magyar Párt egységes fellépése 

különben megtermi a maga gyümöl. 
cseit. Temesvár után a nagyváradi 
zsidóság is elhatározta, hogy a Magyar 
Párt listájával együtt szavaz és ezen 
határozathoz most csatlakoztak a szat- 
mári cionisták és nem nemzeti alapon 
szervezett zsidók is. 
A Kolozsvárott megalakult válasz- 

tási közgazdasági blokk négyes bizott- 
sága tegnap szintén tárgyalásokat kez- 
det a Magyar Párt vezetőségével a 
választáson való együttmüködés érde- 
kében. A Magyar Párt nevében Ug- 
ron István elnök kijelentette, hogy 
az együttmüködésnek semmi akadályát 
nem látja és csak egyetlen szempont 
a döntő és pedig az, hogy a magyar- 
ság számarányának megfelelően sze- 
repeljen a jelölő listán. 

A binbánó betörő 
önként jelentkezett a temesvári 

rendőrségen 

Temesvár, február 8. 

A rendőrség bünügyi osztályán egy 
alacsony termetü, sápadtképü, tisztán 
és rendesen öltözött fiatalember jelent- 
kezett. 
- Kérem szépen, a mult esztendő- 

ben bünt követtem el és azóta igen 
bánt a lelkiismeret. Már nem birom 
tovább és azért elhatároztam, hogy 
önként jelentkezem. 
A rendőrtisztviselő kérdésére el- 

mondta, hogy a neve Kozseba 
József ujfalui illetőségü földmüves. A 
mult év augusztusában, amikor még 
katona volt és szabadságát odahaza 
töltötte, egy Wasmer József nevü 
ismerőse rávette, hogy együtt törjenek 
be Zselénszky gróf ujfalusi kas- 
télyába. Ezt meg is cselekedték és a 
kastélyból különféle tárgyakat vittek 
el. Kozsebának többek között egy he- 
gedü és egy fényképező gép jutott. A 
betörés után néhány nappal ujra be- 
vonult ezredéhez és rendesen leszol- 
gálta hátralevő idejét. 
Mikor a katonaságtól kiszabadult, 

hallotta, hogy időközben Wasmert el- 
fogták a betörés miatt. Nem mert ha- 

zamenni és azóta folytonosan bujdo- 
.sott. Ezt az állapotot azonban nem 
birja tovább, azért elhatározta, hogy 
jelentkezik, leüli büntetésést, hogy az- 
tán ujból becsületes munkával keresse 
meg a kenyerét. 
A rendőrségen Kozseba József vallo- 

mását jegyzőkönyvbe foglalták, azután 
pedig a bünbánó betörőt átkisérték az 
ügyészségre. 
ay azaazrazolazazazasagvaas 

Mindenféle szerelemnek... 
A femesvári postatiszt által elkezelt 

pénz megtérül 

Temesvár, február 8. 
Nagy port vert fel annak idején 

Iliescu Dumitrunak, a temesvári 
posta utalványellenőrzési osztálya he- 
lyettes főnökének szökése, aki egy 
szép napon Simon Zefira nevü hi- 
vatalnoknővel nyomtalanul eltünt. 
Nemsokára hir érkezett róluk Buda- 
pestről, majd pedig két héttel ezelőtt 
miként ezt a Déli Hirlap megirta 
- MHiescu Dumitru visszatért Temes- 
várra és Körner József dr. ügyvéd 
kiséretében jelentkezett a vizsgáló- 
birónál, aki őrizetbe vette a posta- 
tisztet. 
A postán ujból megindult a vizsgá- 

lat, hogy megállapitsák az államkincs- 
tárnak Iliescn részéről okozott kár- 
összegének nagyságát. Ugylátszik, hogy 
Iliescunak az a vallomása, hogy na- 

gyobb ősszegek nem hiányoznak, va- 
lóságon alapul, mert eddig minden 
szorgos kutatás dacára csak mintegy 
hatvanezer lei hiányt állapitottak meg. 
Iiescu Dumitru édesanyja, aki regáti 
gazdag birtokosnő, a napokban Temes- 

várra érkezett és kijelentette, hogy 
hajlandó a fia által okozott kárt meg- 
tériteni. Mihelyt a kárösszeg pontos 
megállapitása meglesz, ez meg is tör- 
ténik. Ebben az esetben a posta vissza- 
vonja az Iliescu ellen tett feljelentést. 

a 

Felborult a paktum 
a Magyar Bárt és a kormány között 
- A magyarság visszanyerte cselekvési szabadságát 

a választásokon - 
Kolozsvar, február 8. 

A Magyar Párt elnöksége hivatalo- 
san közli, hogy egyes lapoknak a pak- 
tumra vontakozó közleményei olyan 
helyzetet teremtettek, amely miatt a 
kormány a megegyezést ezidőszerint 
nem tartotta véglegesithetőnek. Ennél- 
fogva a választása megállapodás nem 

Leányrablás 

ből - A szerelmes 

köti többé a tagozatokat és rájuk bizza, 
hogy a helyi viszonyok szemelőtt tartá- 
sával akár önnálló listával, akár a kor- 
mánypárttal együtt vegyenek részt a 
választási harcban A Magyar Párt a 
kormánnyal esetleg később folytatja a 
tárgyalásokat. 

a 

a Mehalában 
Még nem halt ki a romantika az emberek- 

vőlegény és az aka- 
dékoskodó leendő anyós 
Temesvár, február 8. 

Még nem halt ki minden romantika, 
legalább a Mehalában nem. Ezt iga- 
zolja az alábbi történet. Hogy azon- 
ban a romantika közönséges utcai 
botrány nivójára sülyedt, az Popo- 
vics Zsiva rendőr beavatkozásán 
mulott. ; 
Popovics Zsiva közrendőr este ki- 

lenc óra tájban éppen körutját végezte 
az őrizetére bizott utcákban, amikor 
az egyik házból éktelen lármát hallott. 
Férfihangok mély káromkodásába asz- 
szonyi sikolyok vegyültek bele. A 
rendőr éppen be akart menni a házba, 
hogy megnézze: mi történik odabent, 
amikor az utcaajtó hirtelen kinyilt s 
azon két férfi lépett ki. A férfiak egy 
fiatal lányt hurcoltak magukkal, egy 
idősebb asszony pedig fogta a lány 
derekát és huzta visszafelé az udvarra. 

Popovics Zsiva rászólt a lármázó 
társaságra, akik eleintén nem akartak 
hallgatni szavára, de aztán a rendőri 
tekintély mégis győzött és Popovics a 
két férfit s a két nőt bekisérie a ko- 
miszáriátusra. Ott aztán kiderült, hogy 
Popovics közrendőr leányrablást aka- 
dályozott meg. 

Az egyik férfi - csinos fiatalember 
- elmondotta, hogy a leányt régóta 

Aaa 

Atemesvári magyarság összeta 

szereti s az is hajlamos hozzá. A 
lány anyja azonban nem akart a 
frigybe beleegyezni s azért elhatároz- 
ta, hogy a leányt egyik barátja segit- 
ségével elrabolja. Kilesték az alkalmas 
időt, amikor a lány anyja nem volt 
odahaza, behatoltak a lakásba és a 
leányt magukkal akarták vinni. Csak- 
hogy éppen abban a pillanatban ér- 
kezett haza a szomszédból a leány 
anyja, aki látva a két legényt, azonnal 
tisztában volt a készülő cselekménnyel 
és lármát csapott. Veszekedés közben 
a fiatalembebereknek mégis sikerült a 
leányt kihurcolni az utcára és az 
anyja ellenzése dacára mégis csak el- 
vitték volna talán, ha az ügybuzgó 
rendőr őket ebben meg nem akadá- 
lyozza. 

A rendőrkomiszáriátuson jegyző- 
könyvet vettek föl a négy szereplővel, 
azután elbocsátották őket. Előbb az 
anyát engedték el a leánnyal és csak 
körülbelül félóra mulva a két komor 
legényt. 
A leányrablásból igy nem lett sem- 

mi, ellenben Popovics Zsiva rendőr a 
két fiatalembert utcai botrány okozása 
miatt jelentette fel a rendőrbiróságon, 
amely a napokban fogja az ügyet tár- 
gyalni. Igy lett a romantikából egy- 
szerü rendőri eljárás. 

eyasa. 

rtása 
megteremtette a rónáci párttagozatot is 

- Agent provocateurök a gyárvárosi gyülésen - 

Temesvár, február 8. 

Temesvár 
részenkénti 
talmas lépéssel 

magyarságának város- 
megszervezése ismét ha- 

haladt előre. Az 
Erzsébetváros után most a Rónác 
magyarsága mutatta meg, hogy 
szivvel-lélekkei tömörül a Magyar Párt 
zászlaja köré. A Magyar Párt rónáci 
altagozata impozáns tömegüű gyű- 
lés keretében iegnap alakult meg. 

Elnök lett Széll Józset, alelnökök 
Schiffer Boldizsás és Kőrösy 
Mihály, titkár Dóczy Mihály, végre- 
hajtó bizottsági tagok: Práger György, 

Vecserkovics Dusán, Steiner András, 
Kelcsov Miklós, Kazinczy Károly, 
Kanvics János, Dénes István, Hasel- 
hahn András, Fodor Jáncs Mező Józsetf 
és Krejcsik Józset. 
A Magyar Pártnak tegnapra a Gyár- 

városba összehivott szervező gyülését 
lármás, rendbontó elemek zajongásuk- 
kal és a szervezőgyülés keretébe nem 
tartozó, az ugynevezett ellenzéki vá- 
lasztási lista érdekéhen tartolt kortes- 
beszédekkel annyira megzavarták, hogy 
Nemes Jlózsef elnök kénytelen volt 
azt berekeszteni, mielőft a tárgysoro- 
zatot letárgyalták volna. 

Eladunk 
hosszu részletre a gyárvá- 
10si homokszedők mellett 

olcsó házhelyeket 
Fatelepünk tégla- és cserép- 
raktárunk a helyszinen. Épi- 
tészeti irodánk részletre 
fölépiti. Tervek, költség- 
vetések és kézi téglaprés 
ingyen áll rendelkezésre 
Kardos-telep intézősé- 
génél Belváros, Str. Prima- 
ria (Városhaz-utca) 16 sz. 

lIKepkeretezésgyariaron! 

Gyari lerakat: 
Belváros, Löffler-palota. Kisposta. 

Telefon: 16-86. 52 

képkeret 
szaküzlet 

- 

FanmoDo
Nr- 

fooknam 

ményseprési dijakat a városi vizve 

Többszöri tárgyalás után Vidrigh 

1926 február 9 

ű e 

Sztrájkolnak 
a temesvári kéményseprősegédek 

Temesvár, február 

Temesvárott a kéményseprést 19 
ban községi kezelésbe vették. A 
kéményseprőmester minden alkaln 
zottjával együtt városi alkalmazá 
került, a közönség pedig azóta a 

téki és csatornázási vállalatnál fizeti, 
amelynek hatáskörébe a kéményseprés 
tartozik. 
A temesvári kéményseprősegédek - 

számszerint huszonnyolcean - né 
hét előtt fizetésemelést kértek. Három ; 
osztályba vannak sorozva s az e 

százötven lei. A kéményseprősegédek 
husz százalékos fizetésemelést kértek 

Sztán vizvezetéki igazgató öt száza 
javitást kilátásba helyezett, amely 
azonban keveseltek. Minthogy m 
sabb javitást nem kaptak, két hét ó 
kimondták a sztrájkot. 
Azóta szünetelt a kéményseprési 

munka és minden közvetitési kisérlet 
meddő maradt. Georgevici Luci 
dr. főpolgármester magához 
a kéményseprősegédek megbizottai 
akiket arra kért, hogy ideiglenesen h 
rom napra vegyék föl a munkát 
megigérte, hogy a mai nap folyam 
személyesen fog velük az ügy rend 
zése érdekében tárgyalni. A kémén 
seprők ebbe belementek, még szomba- 
ton munkába fogtak és biznak benne, 
hogy a mai tárgyaláson megkapják a 
kért béremelést. De ha a tárgyalás 
most is eredménytelen maradna, ugy 
kikérik munkakönyveiket és más vá- 
rosba mennek alkalmazást keresnii. 

Felvette az előleget 
iára, de fát nem szállitott 

Temesvár, február 8. 

Genut Móric lugosi fakereskedő 
az ősszel érintkezést keresett külön- 
böző fatermelőkkel, hogy magának a 
szükséges árut beszerezhesse. Kapóra 
jött neki Vidor Ottó temesvári 
ügynök ajánlata, aki mint az Árubank 
igazgatója szerepelt előtte és kijelen 
tette, hogy Melisora közelében, a 
erdőben hatezer köbméter kiterme 
fája van. Minthogy az ár is megfelelő 
volt, Genut Móric megkötötte az 
alkut és nyomban le is számolt 
Vidor Ottó kezébe ötvenezer lei 
előleget. 
kellett volna törlesztenie, hogy a 
leszállitandó fa minden vagonjának k 
árából bizonyos részt törleszt. 
Genut Móric várta a fát, 

Vidor Ottó kijelentette, hogy a fa 
nehezen hozható a vasuti 
és különben sincsen méterekbe 
rakva, mert a méretei igen különbözők 
és azt az ajánlatot tette, hogy a fá- 
ból faszenet éget és azt szállitja le 
Genutnak, akinek igy összesen negy- 
ven vagon faszenet kellett 
kapnia. Genut azonban a faszenet is 
hiába várta s mikor végre maga is 
leutazott Melisorára, hogy a dolog- 
nak utánanézzen, kiderült, hogy a 
hatezer méter fából mindössze hat- 
száz van meg. Hogy pénzének 
alább egy részét megmentise, el 
akarta szállittatnai a hatszáz méter fát, 
azonban ennek a melisorai lakosság 
ásóval-kapával szegült ellene és pedig 

mert Vidor Ottó a fa kiterme- azért, 

léseért járó munkadijjal 
még munkásainak. 
Genutn Móric erre ügyvédje 

Tenner Izidor dr. utján a Lloyd- 
biróság elé vitte az ügyet. Genut és 
Vidor közölt heves szóváltásra került 
a sor s ez utóbbinak különösen az 
fájt, hogy a szemére vetették, hogy 
az Arubank, amelynek igazgatójaként 
szerepel, egyáltalán nem létezik. 
Vidor ezért nagyon haragudott, de 
az állitás ellenkezőjét nem tudta bi- 
zonyitani. ; : 
A Lloyd-biróság nem hozott itéle- 

tet, hanem a tárgyalást ujabb tanuk 
kihallgatása 
napolta el. 

adósa volt 
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erkesztőség és kiadóhivatal: 
PPiata S!. Gheorghe (Szentgyörgy- 

tér) 4. 

elefonszámalnk: 
Szerkesztőség: 2-52. 

Kiadóhivatal: 2-52. 
Nyomda: 10. 
HFelelős szerkesztő lakása: 2-42. 

Egy hónapra 60 lel, három hónapra 
160 leil, télévre 300 lei, egy évre 
600 lei. Egyes szám ára 2lel, az é- 
királyságban 3 lel, Magyarországon 

2000 kor., lugoszlávjában 1 din 
Csenhszlovákiában fél ck., Ausz 
ban 20 garas. 

elelős szerkesztő: 

Vuchetich Endre dr. 

sSzemesnek áll a világ, 
ké az alamizsna ... Régi közmo

n- 

z egyik az, hogy aki nyitott s
zem- 

lel jár a világban, az boldogul, aki 

edig csukott szemmel bolyong a 

eresefi lehetőségek között, annak 

gfeljebb alamizsna jár. 

Aazonban az a filozófus és egyben
 

lelmes ember, aki ezt a két igaz- 

ágot egyesiteni tudja. Ilyen pedig 

z a szép szál erős legény, akit a 

mesvári rendőrség most fogott el. 

A Gyárvárosban sok bajt okozott 

m ötekedéseivel egy notórius munka- 

m erülő. Nagy magas ember, vállas, 

narkos. Bajusza hetykén van ki- 

ederve. Mindig a korcsmákat bujía. 

Dott, feleselt és verekedeit. Ahol 
negjelent, ott ő volt a legény a 

sárdában. 

A Belváros uícáit görbe hátu, 

otra támaszkodó, reszkető, vak 

toldus járta. Fekete szemüveget vi- 

aman selt. Álázatosan tudott kérni, de 

ülegel sohasem folakodóan. Ha kérdezíék, 
I4 mondta, hogy hadirokkant. Több- 
4 ször megsebesülf. Egy felrobbant 

nránát megfosztotta a szemevilágá- 
ól. Az emberek szánták, 

d5s kalapjába dusan gyült az ala- 

nizsna. Napi keresete sohasem volt 

száz leien aluli, de olykor elérte a 

százötven-kétszáz leit is. 

emmi A rendőrség most hirtelen letar- 

mu tóztatta ugy a gyárvárosi duhaj 

unkakerülőt, mint pedig a belvá- 

a rosi rokkant koldust. Mindkettőt egy 

személyben. Kiderült ugyanis, hogy 

a kettő ugyanegy. Amit a koldus a 

őólelkü emberektől a Belvárosban 
összekunyorált, azíi a mankakerülő 

a gyárvárosi kiskorcsmákban elher- 

álta. 
Mikor elfogták, éppen koldult. Es- 

üdözött, hogy bizony rokkant és 

vak. Megvizsgáltatták orvossal, aki 

! egyetlen sebhelyet nem állapitoít 

meg rajta. Szemorvossal is meg- 

d nézetlték, aki hijelentette, hogy sze- 

* me olyan mint a sasé. 

A kétéletü ember most a dutyiban 
ül. Lám, a tulságos élelmesség sem 

vezet mindig jóra. En. 

- A zsombolyai főszolgabiró 
beiktatása. Zsombolyáról 

bolyai főszolgabirót. 
ünnepségen Temes - 

1 

prefektus jelent meg. 
kétszázteritékü bankett 

ás és igaz. Kettős igazságot mond.
 

sajnálták 

jelentik: 
Tegnap nagy ünnepélyességek között 
iktatták be Pincu Kornél uj zsom- 

A beiktatási 
Torontálmegye 

képviseletében Bejan Kornél szub- 
Az instaljálást 

követle, 
anmelyen több felszólalás hangzott el. 

v 

Ha megnéznéd, hogy tenyered milyen betűt ma, 

é Hormál 

Önmagadnak tennél jót és ezáltal jól járnál, 

8l Reklámunkat mindenki a tenyerében hordja e 

Ha van otthon M. M. konzerv, nincs már 
Isemmi gondja. 

Ócska cipő, rézgyürü és egyebek 
Temesvár, február 8. 

A rendőrségnek van egy osztálya, 

ahol a talált tárgyakat kezelik. Az 

ugynevezett becsületes megtalálók ide 

hozzák azokat a holmikat, amiket itt- 

ott találnak és a jogos tulajdonos kellő 

igazolás után itt veheti át, amit el- 

vesztett. A senki által nem reklamált 

tárgyakat egy esztendő után nyilváno- 

san elárverezik. 

Valamikor bizony eléggé élénk for- 

galom volt ezen az osztályon. Akkor 

még olcsóbb világ volt és az emberek 

felületesebbek voltak holmijaik megőr- 

zése körül. Ma ellenben, amikor min- 

den olyan mérhetetlenül drága, jobban 

is vigyáznak arra, amit a kezükben 

cipelnek, ha valahová mennek. A nők 

azelőtt különösen sok ernyőt és ridi- 

kült hagytak el. A női ernyők ma ki- 

csinyek és rendszerint mindegyiknek 

van bőrfogantyuja, amit a karjukra 

akasztanak. Ugyanigy vagyunk a ri- 

dikülökkel is, melyeket nem a kézben, 

hanem többnyire a csuklóra akasztva 

viselnek. Végül pedig - ezt még a 

háboru utáni lazább erkölcsök rovásá- 

ra kell irnunk - értékesebb tárgyakat 

a megtalálók ma nem adnak olyan be- 

csületesen vissza, mint azelőtt. 

Megnéztük a rendőrségen a talált 

tárgyakat. Hát bizony kész zsibvásár. 

A legértékesebb tárgy egy női karkötő- 

- Uj hivatalos órák a rend 

örségen. A belügyminiszternek a 

hivata os órák beosztására vonatkozó 

rendelete értelmében a rendőrségen 

mától kezdve a hivatalos órák délelőtt 

félkilenc órától egyig és délután fél- 

öttől hétig tartanak. 

- Egy régi temesvári rendőrtiszt- 

viselőt Ploestibe helyeztek. Nagy meg- 

lepetést keltett ma a rendőrprefekturán 

az a Bukarestből érkezett rendelet, 

amely Hladik József temesvári rend- 

őrtisztviselőt Ploestibe helyezi. Hladik 

József huszonöt éve szolgálja a temes- 

vári rendőrséget és az utóbbi hónapok- 

ban a népességi irodába volt beosztva. 

A rendelet Hladik temesvári állását 

megszünteti s őt Ploestiben ugyancsak 

a népességi irodához osztja be. Az át- 

helyezés különösen a régi magyar 

nemzetiségü rendőrtisztviselők körében 

keltett ijedelmet, mert attól tartanak, 

hogy ilyen áthelyezés lehetősége még 

többjükre vár. 

Lloyd Taverna az elite-közönség ta- 

lálkozóhelye. 

- Leánykereskedéssel vádolt temes- 

vári detektiv. Megirtuk, hogy Safi- 

rescu vizsgálóbiró vizsgálatot indi- 

tott az államrendőrség egyik detektivje 

ellen, mert az Sirbu Róza husz éves 

leányt és barátnőjét egy hónap óta 

erőszakkal tartotta Tigris-utca 11. szá- 

mu lakásán és prostitucióra kényszeri- 

tette őket. A förtelmes leánykereskedés 

vádja alatt álló detektiv Cosariu 

Dumitru, akit a feljelentés következ- 

tében a rendőrség szolgálatából elbo- 

csátottak. A vizsgálat, amely már ed- 

dig is számos terhelő adatot halmozott 

össze Cosariu ellen, tovább folyik. 

* Verekedő ssszonyok. Két asszony az 

utcán összeverekedett és a rendőr a biró 

elé vitte öket. Az egyik asszony igy szólt: 

Biró ur, ez az asszony kétségbe vonta, 

hogy Fa Mihály Telekház-téri és a Mária 

melletti ületeiben lehet a legjobb hentes- 

árut kapni, erre olyan dühös lettem, hogy 

megvertem. A biró igazat adott az asszony- 

nak és felmentelte. 

* A tánckedvelő uriközönség 

kellemes meglepetésben részesült. 

A Patriakabaré és bar megszünt 

és a teljesen átalakitott, modern 

izléssel berendezett kávéház elsőrendü 

müvészi zenekar mellett csupán a 

közönség részére a modern táncok 

vonzó helyisége lett. A Gerson- 

testvérek ezzel tanujelét adták áldozat- 

készségüknek. 

e Irodaáthelyezés. Ertesitem ügy- 

feleimet, hogy Timisoara-Belváros, 

Sr. Solderer (Erőd-u.) 12. sz 

alatt levő ügyvédi irodámnak telefon- 

számja 21-30. Bojinca Cornel, 

ügyvéd. 

óra dubléból. Van egy szijra füzött 

karkötőóra acélból. Arany, ezüst, bril- 

liáns egyetlenegy sincsen a talált tár- 

gyak között, holott azelőtt rendszerint 

ilyen is volt. Rézgyürü jó egynéhány 

buslakodik itt. Csontfülbevaló is akad. 

Ruhanemüek fajtájából van pár zseb- 

kendő, ócska cipő, sőt akad kalap és 

fehérnemü is. A talált tárgyak értéke 

olyan csekély, hogy a mult esztendő- 

ben nem is tartották meg a szokásos 

árverést. Nem biztos az sem, hogy ez 

idén megtartják-e. 

Egyetmást elvesziteni, helyesebben 

elfelejteni, az emberek a villamosokon 

is szoktak. Az itt talált tárgyakat a 

villamos központi irodájába viszik és 

ott őrzik egy darabig s csak akkor vi- 

szik a rendőrségre, ha a tulajdonos 

nem jelentkezik. Ez azonban ritkán 

fordul elő. A villamosokon leginkább 

botokat, szatyrokat, vagy az ülésre 

maguk mellé fektetett csomagokat fe- 

lejtenek az emberek. Mult nyáron 

történt, hogy egy ur a strandfürdőre 

menet egy ujságba csomagolva fél- 

millió leit felejtett a vilamoson. Fél- 

óra mulva már loholva jött érte. Ak- 

korára a kalauz már beszállitotta az 

irodába. Olykor azonban a villamoson 

is megtörténik, hogy az utasok közül 

vesz észre valaki egy-egy pttfelejtett 

holmit s könnyen megesik, hogy azt 

nem szolgáltatja be. 

...aaaau aaa
aaaraasaaaa 

JÓNAPOT KIVÁNOK, kedves 
olvasó. Nem tudom, te is ugy 

vagy-e vele, de én határozottan 

igen, hogy hetek óta formálisan 

üldöz a balszerencse. Akármihez 

fogok, mind-mind rosszul sikerül. 
Ha fel akarnám sorolni, hogy az 

utóbbi két hét alatt hány tervem 

dőlt dugába és hány munkám 
nem érte el a kivánt eredményt, 

ugy napestig is körmölhetnék. Mai 

napig azonban mindhiába törfem 

a fejemet azon, hogy miért is 

vagyok mostanában ilyen peches? 

Most aztán egyszerre megtudtam. 

Sztrájkolnak a kéményseprők. 

Bizony-bizony, csak most ötlik 

eszembe, hogy az elmult két hét 

alatt egyetlenegy kéményseprővel 

sem találkoztam az utcán, holott 

ez azelőtt gyakorta megtörtént. 

Sztrájkolnak a kéményseprők és 
igy nem találkozhattam velük, 

pedig hát kéményseprővel talál- 
kozni, mindnyájan jól tudjuk, 
csalhatatlanul szerencsét jelent. 

Én pedig nem találkoztam vele és 
te sem, kedves ovasóm. Lehet 

ugyan, hogy találkoztunk velük, 

de a sztrájkra való tekintettel ci- 

vilben. Ez azonban nem gilt. A 

kéményseprőnek az előirásos kor- 

mos ruhában kell lennie, mert 

csak ugy jelent szerencsét. És 

ezért nemcsak a magam, hanem 

minden peches embertársam ne- 

vében kérem a város vezetőségét: 

az isten áldja meg, emelje fel a 

kéményseprők fizetését, hadd szün- 

jék meg a sztrájk és hadd talál- 

kozzunk ujból a kedves fekete em- 

berekkel. 

* A temesvári kisebbségi ujság- 
irók B. B. BE. bálján felvonulnak 
Temesvár legbájosabb lányai egy 
mesterien felépitett revü keretében. 
A nevetés lesz urrá mindenkin, mert 
végig kell kacagni az egyfelvonásos 
bohózatot, amely mesteri kézzel és 
pompás szatirával viszi elibük a mai 
Temesvár legjellegzetesebb alakjait. 
A rendezőség igyekszik a B. B. B. 
bált a legpompásabb temesvári mu- 
latsággá varázsolni. A város összes 
szabómühelyei egész sorát készitik a 
legötletesebb bébi és bubiruháknak, 
amelyek külön festői képet fognak 
nyujtani. A meghivók nagyon korlá- 
tolt számban küldettek szét. Aki meg- 

hivóra igényt tart, jelenise ezt be a 
Löbl hirlapirodában. 

= HAÁROM LISTA LESZ TEMES- 

VAROTT, miután az avereskánusok 

nem tudtak megegyezni az ellenzékkel 

és ezért Grofsoreanu Kornél dr. 

ncs 

3. oldal 

volt főpolgármester, uj lista összeálli- 
tásán fárodozik. A lista, melyet a mér- 
sékelt irányhoz tartozó munkásság is 
támogatni hailandó, még ma vagy, 
holnap elkészül. A Magyar Párt és kor- 

mány közti paktum felbomlása miatt uj 

helyzet teremtődött és igy meglepetések 

várhatók a lista összeállitása körül. 
aoruuuuruar 

iiivészet 
Temesvár hódolt 
a keringőkirály emlékének 

Temesvár, február 8. 

A Zenebarátok Társasága szokásos 

farsangi estélyét az idén a keringők 

halhatatlan fejedelmének, S trausz 

János emlékének szentelte. A még 

biedermayeri emlékeken élő Bécs 

kedélyének és érzésvilágának hü 

megnyilatkozása volt a keringőkirály 

lágyan zengő muzsikája, amely csak- 

nem husz éven át az egész világon 

uralta a tánczenét. A Strausz keringők 

édesbus dallamából fejlődött a világ- 

hirre jutott bécsi operett. Ha a 

keringőt ma ideiglenesen ki is szori- 

totta a táncőrület mindenféle kreá- 

ciója, a keringő a maga dallambő- 

ségébén és zenei szépségében elér- 

hetetlen magasságban áll és örök 

életet él a modern táncok tiszavirág 

életével szemben. 
A Strausz centennárium adta meg 

a szombati estélynek a külső fényt 

és a zenebarátok zenekarának magas 

müűvészi játéka a belső tartalmat és 

belső értéket. Ahogyan a klasszikus 

utakat biztos müvészettel járó zenekar 

Neubauer Cida kiváló vezetése 

mellett a Ferencz Józsetnek dedikált 

Kaiser-Walzert és a Bőregér bájos 

melodiájára irt paraphraset játszotta, 

arra csak az igazi, hamisitatlan 

müvészi együttérzés képes. 

A zenekar kiváló előadását méltóan 

egészitette ki a Blane Donau dalla- 

mára összeállitott táncrevü, amelynek 

keretében bájos, fiatal temesvári leá- 

nyok tizenegy képben testesitették 

meg a mester leghiresebb keringőjét. 

Táncban, mozdulatban, mimikában 

elbájolóan szépet teremtettek és az 

ifjuságnak a szinpadról szerte áradó 

sugárzása volt a mester legméltóbb 
apotheozisa. 

Temesvár társadalmának minden 

előkelősége, a Zenebarátok tagjainak 

és vendégeinek nagy sokasága jött el 

a Tiszti Kaszinó termét zsufolásig 

megtöltve, hogy ünnepelje a keringő 

halhatatlan mesterének emlékét. A 
hangverseny után a táncos fiatalság 

vette át a dallamos keringők hangja 
mellett a teret és hajnalig a legjobb 
kedvben hódolt a tánc szenvedélyé- 
nek. 
A kiváló rendezésért Löwinger 

Dezső igazgatót, a Zenebarátok uj 
háznagyát teljes dicséret és elismerés 
illeti. -cs. 

- 

" A Zenebarátok Strausz-ünne- 
pének ismétlése a szinházban. A 
Zenebarátok Társasága szombat esti 
nagysikerü Strausz ünnepét teljes mü- 
sorral megismétli vasárnap délután 
fél 4 órakor a városi szinházban. 
Ezuttal nemcsak tagok, hanem a nagy- 
közönség is helyhez juthat és pedig 
mérsékelt helyárakon. Tekintettel a 

szinház kis betogadóképességére, min- 
denki siessen helyét a »Bánáto-nál 
biztositani. 

A lemesvári hangverseny- 
szezón szenzációja lesz Jadlow- 
ker Herman világhirű kamaraénekes 
egyetlen koncertje. A müvész hirne. 
vének megfelelő lázas érdeklődés előzi 
meg temesvári szereplését. Jadlowkert 
csak rendkivüli nagy anyagi áldozatok 
árán sikerült erre az egyetlen estre 
lekötni. A világ egyik legnagyobb 
tenoristájának egyetlen temesvári hang- 
versenye február 19-én lesz a Tiszti 
Kaszinó nagytermében. Jegyek már 
most válthatók a Bánát hirlapirodában. 

1 
40 éve iennálló rentabilis üzlethez 800 ezer 
lei tőkéve kere ldetkez Csendes társat (5, 
millió értékü ingatlan vagyonnal biró keres- 
kedő. Csakis komoly érdeklődőknek felvilá- 
gositással szolgál: Balázs Gyula nyug. 
kereskedelmi- és iparkamarai főtitkár, aluj 
Strada Regina Maria 30. :-: - : i 
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tegnap vette kezdetét Temesvárott és 
mindjárt az első mapon meglepetést 
hozott a két rivális eldöntetlen mér- 
közéséve. A közönség körében minden- 
ki a Kinizsi gyözelmét várta, annál 
nagyobb volt a meglepetés, hogy a 

bajnokcsapat csak az utolsó percben 
tudott kiegyenliteni. 

A tavaszi futbaliszezon 

Az eredmény 4:4 (3:1). A TAC már 

a harmadik percben megszerzi a ve- 
zetést Krausz éles lövésével, amelyet 
a 19. percben Raab második gólja 
követ. A Kinizsi a 25. percben szerzi 
az első gólt tizenegyes révén, melyet 
Vogl juttat a kapuba. A 38. percben 
Korony háromra szaporitja a gólok 
számát. A második félidő 16. percben 
Ööszterling négyre szaporitja a 
TAC góljainak számát. Ekkor a Kinizsi 
erősen belefekszik a játékba és a 22. 
38. és 45. percben Tánzer és Vogl 
(2) révén kiegyenlit. Vatianu kissé 
bizonytalanul biráskodott. 

Egyeb mérközések. 
Banatul-TMTE 3:2 (2:1), ZssE- 

Rapid 1:1 (2:1), Sparta CFR-Poltech- 
nica 2.1 (l1:1) Patria-Fortuna 1:1 
(1:0), Kisoda-RMS 3:1 (2:0). 

A Kinizsi tisztujitó közgyülése tegnap 
volt és ezen diszelnök Domasnea- 
nu tábornok, ügyvezető elnök Lázár 
Kornél dr., alelnök Balázs Dénes, 
főpénztárnok Meixner Rezső, fő- 
titkár Gyenge Imre, futbalszakosz- 
tályi elnök Moldovan N., birkozó- 
szakosztályi elnök Wachsmann 
Alyin dr., atletikai szakosztályi elnök 
Babos Simon, tenniszszakosztályi el- 
nök Grosz Vilmos lett. Ezenkivül 68 
tagu választmányt választottak. 

Rajtam 
keresztül... 
TörökSándornak 
könyve, melyet 
Kóra Nándorhat- 
van karrikaturája 
3-- -: diszit, 

szézlelér? 

minden 
könyvkereskedésben kapható 

. 
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Az orsovai petroleumgyári panama ügyében folyik a vizs- 
gálat - Ötmillió lei kauciót ajánlottak fel a letartóztatottak 

szabadlábra helyezése érdekében 
Orsova, február 8. 

A Déli Hirlap volt az első ujság, 
amely az orsovai petroleumpanamát 
kipattantotta. Megirtuk, hogy az 
orsovai vámhivatalnál nagy vissza- 
éléseket fedeztek föl, amelyeket az 
orsovai petróleumgyár emberei a 
vámhivatal takszátorával együtt követ- 
tek el olyan módon, hogy tartány- 
kocsikban éveken keresztül benzint 
szállitottak ki Csehszlovákiába, Ma- 
gyarországra és Jugoszláviába, a vám- 
deklarációkba azonban benzin helyett 
nyersolajat irtak be, aminek követ- 
keztében tetemesep kevesebb vámot 
fizettek. Az ügyből kifolyólag letar- 
tóztatták Fuchs vezérigazgatót, 
Szántó cégvezetőt Iliescu 
takszátort, Cheveresan petroleum- 
gyári közvetitőt és Eckel vám- 
irodatulajdonost. 
A leartóztatottak karácsony előtt 

kerültek a karánsebesi ügyészség fog- házába és ma is ott vannak. A vizs- gálat még mindig folyamatban van és mivel gyakran a helyszinére is 
kiterjed, Fuchs igazgatót szuronyos 
fogházőrök Orsovára kisérik. Nagy 
feltünést kelt olyankor, hogy a millió- 
mos vezérigazgató, aki különben jeles 
mérnők, az állomástól a petroleum- 
gyárig a fogházőrök között a bokág 
érő sárban gyalog kénytelen az utat 
megtenni. Védői - köztük egy jeles 
bukaresti és két temesvári ügyvéd - 
mindent megtesznek, hogy szabad- 
lábrahelyezését kieszközöljék, azonban 
hiába. Már öt millió leinyi kauciót is 
felajánlottak, de azt a biróság nem 
fogadta el, mert a kiszabandó birság 
ennél valószinüleg sokszorosan több 
lesz. A szabadlábrahelyezés kérdésé- 
v ma foglalkozik ujra a temesvái 
tábla. 

. 

Telefon 10-71 

indemnemnii 
asztalosnál, Gyárváros, Fő-u. 33 

butorok legolcsóbban Ungor 

„ATLANTA" 
TEXTILPARI RESZVÉNYTÁRSASÁG 

TIMISOARA 
TELEFON: 19.66 

fipgzé findetéset 

1926 február 9 

Egy szó ára 2 let. Vastag betü el 
5 lei. Legkisebb apróhirdetes ára 25 
iláskeresőknek 25 százalék engedmén 
ijelőre fizetendő. 

A Déli Hirlap minden előfizetője fe 
végéig abban a kedvezményben részesül, ho 
hetenként egyszer teljesen ingyenes 
helyezhet el a Déli Hiriapban egy tiz s 
terjedő apróhirdetést. Ha havonként csa 
kélszer veszi igénybe ezt a kedvezményt, 
a lapot teljesen ingyen kapja. Siessen tehál 
havi hatvan leiért előfizetni a Déli Hirlapra 

Kereskedeimi érettségivel biróő özvegy 
urinő, zongoratudással, vidéken bármilyne ü 
állást vállalna ,Gyermeket nagyon szerető 
jeligére választ kér a kiadóba. 

Perflekt könyvelő, gépiró- és gyorsirón 
bármilynemü állást vállalna, vidékre szivese 
menne. Ajánlatokat ,Komoly" jeligére k 
a kiadóba. 

Házasságot legelőnyösebben közvetit. MI 
den megbizás eredményeért garantál. Cég- 
jelzéstelen levelezés. Ámor? Timisoara, I, 
Gen. Praporgescu 7. 

Rokkantak figyelmébe ajánljuk, akik k 
telenek nehezebb munkát végezni, h 
foglalkoztatásuk végett szép kereset 
jelentkezzenek a Déli Hirlap kiadóhiv 
lában. ; 

Csak délelőtti könnyü foglalkozással szép 7 
keresetre tehetnek szert férfiak és asszo- 
nyok. Jelentkezhetni a Déli Hirlap kiadó- mn mi 
hívatalában délelőtt 10-12 óra között.t 

Müvelt özvegy nő, 28 éves, magányos u, y 
vagy urinőhoz vidékre is ajánikozik Öz- 
vegy' jeligére a kiadóba. 

Napi fahordásra embert keresek. B elváros 
Erőd-utca 12, II. 

Tiberiu Soltész Tibor 
cérna és fonaláruk importja. 

A G.B. C. védjegyü olasz cérna romániai kizárólagos egyedárusitása. 

Arad, Strada Horia 1. 
Telefon : 6-83. Sürgönycim : Drapeau. 

Laboráns vagy laboránsnő felvétetik. Sárga 
Gyula gyógyszerész, Erzsébetváros. 

Fogtechnikus tanutónak négy középiskolát m" 
végzett fiu vagy leány felvétetik Berger m 
dentistnél Belváros, Takarékpénztár-utca 2 
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Déli Hirlap 
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MHelkön kényvnyomda nyamása, Timisosra, 
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jix jizetéssel és magas jutajélekai 
ilelvétetnek a 

éli 

K 

kiadóhivatalában 
SzentGyörgy-tér4 
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